EVROPSKÝ PROJEKT POMÁHÁ PRACOVNÍKŮM CENTRA ANABELL VE VZDĚLÁVÁNÍ
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Evropský sociální fond
Praha & EU: Investujeme do vaší budoucnosti
 

Vloni v říjnu byl zahájen projekt s názvem Anabell učící se… Jeho cílem je profesní vzdělávání a podpora rozvoje kvality poskytované registrované sociální služby Odborné sociální poradenství v Kontaktním centru Anabell Praha (KCA Praha).
Jak sdělila vedoucí pražského Centra Gabriela Baboráková, projekt má celkem šest klíčových aktivit. „Těmi jsou analýza kvality poskytované sociální služby, personální analýza aktuálního stavu a analýza vzdělávacích potřeb, týmová podpora a supervize, výcvik a vzdělávání v odborných dovednostech a kompetencích, rozvoj fundraisingových aktivit a řízení a monitoring projektu,“ upřesnila Baboráková. Také doplnila, že díky analýzám vedení organizace zjistí případné nedostatky v metodických postupech a budou moci být lépe nastavena vnitřní pravidla a přístup ke klientům v duchu kvality poskytované sociální služby.

Cílovou skupinou tohoto projektu jsou pracovníci Centra Anabell působící v oblasti sociálního začleňování v hlavním městě Praha. „Podpořeno bude celkem šestnáct osob, zaměstnanců a dobrovolníků. Pro všechny je projekt velkým přínosem, protože nám umožňuje profesně růst a dává nám další motivaci k naší práci,“ dodala Baboráková.

 

Projekt Anabell učící se… je realizován s finanční podporou Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu České republiky. Projekt bude ukončen 30. listopadu 2015.

Více informací lze zjistit na www.anabell.cz.
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